



MAGYAR ÁLLAMI KÖZLÖNY

4. szám

A MAGYAR ÁLLAM HIVATALOS LAPJA
2020. július 8., szerda

Tartalomjegyzék

Magyar Köztársaság Képviselete	A Magyar Államban használt személyazonosító	
1/2020. számú határozata	okmányok érvényességének meghosszabbításáról	2

I. A Magyar Köztársaság Képviselétének határozatai

1/2020. számú határozat

A Magyar Államban használt személyazonosító okmányok érvényességének meghosszabbításáról

Annak érdekében, hogy a Magyar Köztársaság jog szerinti állampolgárainak (továbbiakban: magyar állampolgárok) ne kelljen meglévő Magyar Köztársaság állammegnevezésű személyi okmányaikat, akár megtévesztés, akár adminisztratív kényszer hatására „MAGYARORSZÁG” feliratú érvénytelen okmányokra cserélniük és amely okmányok hivatkozási alapot szolgáltathatnak a „Magyarország” nevű jogilag nem létező állam létrehozóinak és működtetőinek ill. szerveinek azon célból, hogy a magyar állampolgárok ezen szervezett magánhatalom állampolgáraivá váljanak, ezáltal az Alaptörvényre épülő érvénytelen jogrend hatálya alá kényszerüljenek, a Magyar Köztársaság Képviselete (a továbbiakban: Képviselet), kiterjesztve az ilyen irányú korábbi döntését, a mai napon az alábbi határozatot hozza:

A Képviselet a magyar állampolgárok által használt minden magyar személyi okmány, különösen, de nem csak ezekre korlátozva, a személyazonosító igazolvány, a járművezetői engedély, és az útlevél érvényességének (lejáratának) határidejét határozatlan időtartamra, de legkésőbb a Képviselet (vagy az újra működőképesé váló törvényes magyar állam) által előállított megfelelő új okmány kibocsátásáig meghosszabbítja.

E határozat hatálya mindenkire kiterjed, akik 2012. január 1. előtt is rendelkeztek érvényes magyar állampolgársággal és azok törvényes leszármazottaira. Bármely magyar állampolgár, de különösen aki az okmányai bemutatásakor a Képviselet ezen határozatára hivatkozik, nem tekinthető jogalanynak a Magyarország nevű, jogilag nem létező állam érvénytelen jogrendjében, akkor sem, ha az általa bemutatott személyi okmányt ennek az érvénytelen államnak a nevében bocsátották ki.

A Képviselet jelen határozatát és a határozattal meghosszabbított okmányokat, mindenki köteles érvényesnek elfogadni belföldön és külföldön egyaránt.

Elfogadva: 2020. július 8.

A határozat az elfogadás napjával lépett hatályba.

Bende István sk.
A Képviselet önálló tagja

Máté Tamás sk.
A Képviselet önálló tagja

IMPRESSZUM

A Magyar Állami Közlönyt a Magyar Köztársaság Képviselő-testülete szerkeszti, és teszi közzé.

A Magyar Állam Tulajdonosi Közgyűlésének itt közzétett határozatainak a hitelesített eredeti példányainak közzétett másolatai a Magyar Állam Tulajdonosainak Társulása (MATT) hivatalos weboldalán (jelenleg: www.magyar-allam-tulajdonosai.com) található az Irattárban.

A Magyar Köztársaság Képviselő-testülete itt közzétett határozatainak eredeti példányainak közzétett másolatai a Magyar Köztársaság Képviselő-testületének hivatalos weboldalán (jelenleg: www.magyar-allam.com) található az Irattárban.